

校園 發布日期:113-06-27

與聯發科技攜手 生成式AI應用落地智慧校園



活動聯絡方式 校務大數據研究中心 cirda@nycu.edu.tw | 智多星團隊 a888kimking@gmail.com

- ※ 各階段入選與獲獎名單將公佈於校務大數據研究中心網站 (https://cirda.nycu.edu.tw)
- ※ 本活動辦法如有未盡事宜,除依法律相關規定外,主辦單位保留修改及補充包括活動之任何異動、更新、修改之權利。

主辦單位:國立陽明交通大學深耕計畫辦公室、校務大數據研究中心

協辦單位:聯發科技股份有限公司

NYCU

李大嵩副校長表示·這是繼LINE校園小幫手·以及校務GPT資訊系統「校園智多星」後·校園內導入開放給全校師生使用的資訊工具。

這次與聯發科技攜手合作,將於校內舉辦「AI小秘書競賽」,並提供總計20萬元獎金,讓學生社團利用該公司的生成式AI,創建屬於自己社團的AI小秘書,即可不受時間空間限制,隨時提供準確資訊,不僅能夠滿足學生對於資訊的迅速需求,同時也能夠加強社團活動的吸引力和影響力,達到更好的推廣效果。這種即時、準確的資訊提供,進一步提升了溝通的效果、服務品質,也同時也減輕社團成員在日常營用中處理重複性問題的負擔,提高營運效率。

創建本校校務GPT資訊系統「校園智多星」的電機工程系講座教授簡仁宗表示,這次與聯發科技合作,讓學生能透過實際操作,不僅加深學生對AI技術的理解,還能提升實務上的技術能力和操作技巧。「聯發科技達哥」訓練成果也將與校務GPT系統「校園智多星」同步,進一步完善校內的AI訓練,達到相輔相成的結果。

聯發科技透過捐贈生成式AI服務平台和獎勵學生社團參與AI小秘書競賽‧與本校展開積極合作‧開創智慧校園應用的支持先例。本校也在生成式AI技術與學術領域提供了大學生生活上最實用的案例‧並深入探討生成式AI模型及人工智慧資訊安全。期待透過與聯發科技達哥的合作‧能夠提供更加成熟的服務模式‧打造更加完善的智慧校園‧提供學生及教職員校園管理和決策的輔助工具。

相關圖片:



陽明交大與聯發科技攜手將生成式AI應用落地智 慧校園 (1)

回上一頁 >

展開/收合

∩YCU 國立陽明交通大學

♥ 校址:300093 新竹市東區大學路1001號 🖸

∩YCU 國立陽明交通大學



陽明校區

♥ 地址:112304 臺北市北投區立農街2段155號

€ 電話: +886-2-2826-7000

交大校區

♥ 地址:300093 新竹市東區大學路1001號

€ 電話: +886-3-571-2121

Copyright © 2023 National Yang Ming Chiao Tung University All rights reserved.

無障礙標章2.1 CCESSIBILITY

隱私權及安全政策